



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 21 июня 2016 года, № 120 (6525)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ЖИЗНЬ МОЯ, СУДЬБА МОЯ - РОДНОЙ МОЙ, НЕПОВТОРИМЫЙ УЗБЕКИСТАН!

Сотрудничество

ОТКРЫТЬ НОВУЮ ЯРКУЮ СТРАНИЦУ КИТАЙСКО-УЗБЕКСКОЙ ДРУЖБЫ

Си Цзиньпин, Председатель Китайской Народной Республики



ствование и взаимообогащение. Китайские посланники Чжан Цянь династии Сянхань, Сюанцзан династии Тан и Чэньчэн династии Мин в свое время отправлялись с миссией в Узбекистан либо проходили через территорию Узбекистана, а труды и идеи Алишера Навои, Улугбека, Аль Хорезми и других историко-культурных знаменитостей Узбекистана широко известны в Китае. Между

«Зеленые луга стелются коврами по земле, а безлюдные горы наряжаются в серебро», — эти строки стихов были написаны более чем 600 лет назад китайским посланником династии Мин во время своей командировки в Центральную Азию. Великолепные и прелестные пейзажи Узбекистана уже с древних времен хорошо знакомы и привлекательны для китайского народа. В сентябре 2013 года я совершил свой первый визит в прекрасный Узбекистан и тогда живописная природа, многовековая история и культура, трудолюбивый и талантливый народ этой страны произвели на меня неизгладимое впечатление.

А на этот раз, в это цветущее летнее время, когда вся жизнь на земле бьет ключом, я по приглашению Президента Ислама Каримова вновь посетил Узбекистан и буду участвовать в саммите Шанхайской организации сотрудничества в Ташкенте, от которого я жду очень многого.

Китайский и узбекский народы трудолюбивые, мужественные, честные и порядочные, верные и ответственные, доброжелательные и преданные, у них аналогичное видение о семье, государстве и мире. 2000 лет тому назад Великий Шелковый путь объединил народы наших стран и отсюда начались дружественные контакты, взаимозаим-

тем, в Центральной Азии китайская и западная культура переплетались друг с другом, и роль Узбекистана как моста здесь трудно переоценить. Сложившиеся веками тесные связи и добрые традиции дружбы служат прочной базой для нынешнего добрососедства и дружбы между Китаем и Узбекистаном.

Узбекистан — крупная держава в Центральной Азии. Китай всегда рассматривает отношения с ним со стратегической высоты и точки зрения перспективы. С самого начала провозглашения независимости Узбекистана Китай одним из первых установил с ним дипломатические отношения. За истекшие 24 года китайско-узбекские отношения, выдержав испытания временем, грозами и бурями в международной обстановке, сохраняют устойчивую динамику развития. Стороны решительно поддерживают друг друга в вопросах, затрагивающих жизненно важные интересы обеих сторон, и плодотворно развивают сотрудничество во всех сферах.

Начиная с 2013 года мы с Президентом Исламом Каримовым поддерживаем тесные связи в разных формах, в частности, переговоры и встречи, телефонные разговоры, обмен письмами, наладиле благоприятные рабочие отношения и глубокую личную дружбу.

Надежные защитники рубежей



Мир и спокойствие, благополучие народа — бесценные блага. Их сохранение особенно актуально сегодня, когда в условиях нестабильности в ближнем и дальнем зарубежье усиливаются противостояния, выплескивающиеся в столкновения. В подобной обстановке долгом каждого из нас становится глубокое понимание сути происходящего, осознание огромной важности мира в нашей стране, стремление внести посильный вклад в его сбережение, быть бдительным и внимательным к происходящему вокруг, ценить достигнутые успехи.

ПУТЬ СОЗИДАНИЯ



За годы независимости в нашей республике на основе «узбекской модели» развития последовательно реализуются меры по укреплению суверенитета, углублению демократических реформ, развитию экономики, созданию современных условий для жителей



городов и сел. И все успехи непосредственно связаны с царящей спокойной, мирной обстановкой. Несомненно, важную роль в их достижении играют наши Вооруженные Силы. За последние годы национальная армия стала надежным гарантом независи-

мости Родины, ее безопасности и территориальной целостности.

За 25 лет независимого развития Узбекистан сформировал современные, компактные, мобильные, хорошо подготовленные и оснащенные Вооруженные Силы, способные

обеспечить безопасность страны, неприкосновенность границ. В результате последовательной реализации долгосрочных комплексных программ создана передовая система управления ими, кардинально обновлена структура и состав войск. Итогом поэтапных

реформ стало укрепление обороноспособности страны, усиление военного потенциала защитников рубежей Родины, повышение уровня мобильности частей и подразделений.



Культурно-гуманитарное пространство — поле для успешной деятельности ШОС



Узбекистан в рамках своего председательствования в ШОС намерен уделять постоянное внимание поощрению эффективного регионального сотрудничества в культурно-гуманитарной и научно-образовательной областях.

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов (из выступления на Уфимском саммите ШОС, июль 2015 года)

В текущем году Шанхайской организации сотрудничества исполняется 15 лет. Она была учреждена в 2001 году прежде всего для укрепления мира и стабильности в регионе, борьбы с вызовами безопасности. Однако не менее важное

значение в ее деятельности занимает и взаимодействие в культурно-гуманитарной сфере. Это было зафиксировано в Декларации о создании ШОС, в которой в числе целей объединения обозначено развитие связей в научно-технической,

культурной, образовательной сферах.

Одним из этапных шагов в данном направлении стал запуск в 2002 году механизма совещаний министров культуры государств-членов ШОС. Первая встреча в подобном формате состоялась в том же году в столице КНР — Пекине. С тех пор такие форумы проводятся ежегодно в целях обсуждения современного состояния и перспектив культурного обмена.

В 2005 году была создана Экспертная группа по вопросам культурного

взаимодействия, первое заседание которой прошло в декабре 2006 года. Основной задачей группы определено рассмотрение совместных культурных мероприятий, проводимых на пространстве ШОС. С 2006 года также налажена практика принятия и реализации ежегодных планов многостороннего партнерства в этой области, на основе которых и проводятся профильные форумы.



ПОСВЯЩЕНО ЗАСЕДАНИЮ СОВЕТА ГЛАВ ГОСУДАРСТВ-ЧЛЕНОВ ШОС

В Ташкенте 23–24 июня текущего года под председательством Президента Узбекистана Ислама Каримова состоится юбилейное заседание Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС). В этой связи в международном пресс-центре саммита ШОС Министерством иностранных дел Республики Узбекистан был организован брифинг для представителей нашей страны и зарубежных СМИ.

Как отмечалось, свое участие в заседании официально подтвердили главы государств-членов ШОС Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев, Председатель Китайской Народной Республики Си Цзиньпин, Президент Кыргызской Республики Алмазбек Атамбаев, Президент Российской Федерации Владимир Путин, Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон.

Государства-наблюдатели будут представлять Президент Исламской Республики Афганистан Ашраф Гани, Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко, Президент Монголии Цахиагийн Элбэгдорж, Президент Исламской Республики Таджикистан Эмомали Рахмон, Президент Республики Индия Нарендра Моди, министр иностранных дел Исламской Республики Иран Мохаммад Зариф, а также в качестве гостя председательствующего государства — Президент

Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов. В заседании также примут участие Генеральный секретарь ШОС Рашид Алимов и директор Исполнительного комитета Региональной антитеррористической структуры ШОС Евгений Сысов.

Свое участие в саммите ШОС также подтвердили руководители партнерских международных организаций: заместитель Генерального секретаря Организации Объединенных Наций Джефри Фелтман, председатель Исполнительного комитета — Исполнительный секретарь Содружества Независимых Государств Сергей Лебедев, Генеральный секретарь Организации Договора о коллективной безопасности Николай Бордюжа, Генеральный секретарь АСЕАН Ле Льюнг Минь и Исполнительный директор Совещания по взаимодействию и мерам доверия в Азии Гун Цзяньвэй.



Сфера финансов

Ширится круг инициативных

Для современной молодежи, желающей воплотить самые смелые и креативные идеи в жизнь, в стране созданы необходимые условия.

Для стремящихся получить знания распахнуты двери учебных заведений. Юношей и девушек, окончивших образовательные учреждения, готовы принять на работу по разным специальностям в высокотехнологичные, оснащенные новейшим оборудованием организации и предприятия. Так, каждый представитель молодого поколения получает возможность раскрыть свои способности и внести лепту в развитие страны.

Благодаря осуществляемым мерам наша молодежь — это самостоятельные мыслящие, отличающиеся высоким интеллектом, богатой духовностью, никому и ни в чем не уступающие юноши и девушки.

В докладе на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год, Президент особо отметил, что в октябре прошлого года Всемирный банк опубликовал рейтинг «Ведение бизнеса», где Узбекистан по индикатору «предоставление кредитов субъектам малого бизнеса» за последние три года поднялся со 154-го на 42-е место, улучшив только за прошлый год свой рейтинг на 63 позиции.



Накануне события

Пресс-центр готов к саммиту

В Ташкенте 23–24 июня состоится очередное заседание Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС). В рамках председательствования Республики Узбекистан в ШОС перед саммитом проводится масштабная подготовительная работа.

В освещении саммита ШОС примут участие около двухсот представителей средств массовой информации из Китая, России, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана, Афганистана, Индии, Пакистана, Беларуси, Ирана, Монголии и других государств, почти двести журналистов нашей страны.

Повышение роли и авторитета ШОС на международной арене, эффективности ее деятельности вызывает большой

интерес во всем мире. Это подтверждается и тем, что представители средств массовой информации, ведущих международных изданий, интернет-изданий и телеканалов не только стран-членов ШОС, стран-наблюдателей и партнеров по диалогу и приглашенных в качестве гостей, но и множества других государств выразили намерение осветить Ташкентский саммит.

Для широкого, качественного и оперативного освещения мероприятий в рамках саммита

УзА.



Ширится круг инициативных

1 Благодаря принимаемым мерам в этом направлении доля малого бизнеса и частного предпринимательства в валовом внутреннем продукте возросла с 31 процента в 2000 году до 56,7 процента в настоящее время, или в 1,8 раза. В данной сфере, где трудится более 77 процентов всего занятого населения, сегодня производится треть всей промышленной и 98 процентов сельскохозяйственной продукции.

Примечательно, что ряды инициативных предпринимателей, обеспечивающих стабильное финансовое состояние своей семьи и вносящих

как одно из крупных и стабильных финансовых институтов республики.

Если взять, к примеру, только последние десять лет, то субъектам предпринимательства было выделено свыше трех триллионов сумов, а микрофинансовых услуг оказано на 1,6 триллиона сумов. Объем льготных кредитов для молодых составил 300 миллиардов сумов. В результате этих мер создан почти миллион рабочих мест.

С первых дней своего создания банк установил тесное сотрудничество с Министерством высшего и среднего специального образования, Центром ССПО, Комитетом женщин, ОДМ «Камолот»,

Ярким примером этой работы могут служить проект «Молодой предприниматель — опора страны», осуществляемый с ОДМ «Камолот», а также проект «Моя бизнес-идея», осуществляемый с Министерством высшего и среднего специального образования, Торгово-промышленной палатой, который также направлен на вовлечение юношей и девушек в предпринимательскую деятельность, обеспечение их достойной работой.

Здесь уместно отметить и то, что в привлечении молодого поколения к предпринимательской деятельности немалую роль сыграли и учебные семинары «В бизнес — с дипломом», инициированные Движением предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партией Узбекистана и Центральным банком.

— Молодость — пора мечтаний, определения жизненных целей, и конечно же, энтузиазма, — говорит выпускница Акалтынского профессионального колледжа сферы услуг Хилола Исмоилова. — И отроду, что в нашей стране, где созданы самые благоприятные условия для раскрытия способностей молодых, многие из моих сверстников пользуются такими возможностями. Вот и я еще во время учебы в колледже начала познавать секреты будущего ремесла. А после его окончания открыла салон красоты, куда на работу пригласила своих ровесниц. Очень рада, что мечты в нашей стране не остаются грезами, а воплощаются в жизнь.

Исходя из задач, поставленных в Указе Президента страны «О дополнительных мерах по вовлечению выпускников образовательных учреждений в предпринимательскую деятельность» от 28 июля 2010 года, финансовое учреждение совместно с Центральным банком, политическими партиями,



Комитетом женщин проводит семинары под лозунгом «Инвестиции «Микрокредитбанка» на службе предпринимательства, содействия и прогресса».

Основной целью этого мероприятия является расширение возможностей пользования услугами банка для выпускников профессиональных колледжей.

— В течение нескольких лет обдумывал, как воплотить в жизнь идею создания гончарной мастерской, — говорит молодой предприниматель из махаллы «Янги хаёт» Шахриханского района Андижанской области Азизбек Ахмаджонов. — Все решилось благодаря поддержке банка. Радуюсь и растушему с каждым днем спросу на нашу продукцию и обучаю этому ремеслу своих сверстников, чтобы те овладели навыками дела, а мастерская успевала справляться с заказами.

Еще одну представительницу молодого поколения — Мамурахову Жамалову жителю сельского схода граждан «Ахиллик», что в Акалтынском районе

Сырдарьинской области, гордо называют своей передовицей. Девушка, воспитанная в семье портных, сейчас не только управляет предприятием по выпуску готовой текстильной продукции, но и руководит собственным салоном красоты. И если раньше представительницам слабого пола приходилось преодолевать огромный путь до райцентра, чтобы воспользоваться услугами парикмахера или косметолога, то теперь они могут «навести красоту» рядом с домом. Но главным своим достижением молодая предпринимательница считает экспорт своей текстильной продукции, к которому она сейчас тщательно готовится. Естественно, такие примеры вселяют в нас большую уверенность в завтрашнем дне.

Ровно 25 лет назад, когда наша страна только обрела независимость, перед правительством страны и Центральным банком стояла ответственная задача по обеспечению макроэкономической стабильности в республике, введению нацио-

нальной валюты, созданию совершенно новой независимой банковской системы.

В это нелегкое время реформы, стартовавшие под руководством главы государства, стремление обеспечить экономический рост страны стали давать результаты. Необходимо отметить, что мероприятия, направленные на развитие финансово-банковской сферы, ее постоянное совершенствование, не только способствовали динамичному росту экономики, но и значительно отразились на благополучии населения. Это можно увидеть на примере создания в стране благоприятных условий для инвестиций и предпринимательства.

Шигер КАШИВАГИ, профессор японского университета КЭЙО:

— В Узбекистане за счет принятия указов и постановлений главы государства, правительства республики для обеспечения широкого доступа к банковским услугам созданы самые благоприятные инвестиционные условия и деловой

климат. В рамках исполнения задач, поставленных в этих документах, только за последний год кредитование субъектов предпринимательства коммерческими банками страны возросло почти в 20 раз, составив 45 триллионов сумов. Особого внимания заслуживает и тот факт, что ваши банки принимают самое активное участие в обеспечении занятости молодежи. То есть, выделяя кредитные средства представителям молодого поколения, финансовые учреждения направляют их в мир большого бизнеса. И во всей этой работе незаменима роль «Микрокредитбанка», ставшего настоящей опорой для представителей молодых начинающих предпринимателей.

Это результаты признанной во всем мире «узбекской модели» развития, разработанной по инициативе главы государства. Раньше никто даже не задумывался о создании финансового учреждения, которое служило бы содействию предпринимательскому корпусу. Сегодня же деятельность «Микрокредитбанка» нацелена именно на поддержку частного сектора, реализацию бизнес-проектов населения, воплощение в жизнь креативных идей молодежи, обеспечение ее занятости путем выделения необходимых кредитов. Об этом свидетельствует даже тот факт, что процентные ставки на кредиты в этом финансовом учреждении наиболее выгодные по сравнению с остальными банками республики. А это служит увеличению желающих заняться бизнесом.

Предпринимаемые меры способствуют повышению благосостояния населения, расширяя круг успешных предпринимателей республики, открывая широкие возможности для молодых, стремящихся внести вклад в процветание страны.

Алишер СУЙУМОВ, директор департамента по кредитованию акционерного коммерческого банка «Микрокредитбанк».



вклад в развитие республики, с каждым годом пополняются молодыми людьми, окончившими профессиональные колледжи и высшие учебные заведения.

В данном процессе особое место занимает созданный по указу Президента страны «Микрокредитбанк». За несколько лет финансовое учреждение, активно поддерживая малый бизнес и частное предпринимательство, выделяя кредиты для инициативных женщин, молодых людей, проявило себя

совместно с которыми помогает реализовывать и воплощать в жизнь проекты молодых. Ведь истинным профессионалом, как говорят асы своего дела, можно стать только благодаря упорной работе над повышением уровня знаний, укрепляя их практически занятиями. Своей ответственной задачей финансовое учреждение считает поддержку молодых, стремящихся наладить свое дело, проявить способности на предпринимательском поприще.

Реклама и объявления

UZBEKISTAN airways
Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

объявляет конкурс среди органов по сертификации систем качества, аккредитованных в порядке, установленном законодательством Республики Узбекистан, на право проведения сертификации внедренной в подразделениях НАК системы управления качеством, соответствующей международному стандарту ISO: 9001.

В конкурсе могут принять участие сертифицирующие компании, имеющие большой положительный опыт работы по сертификации транспортных предприятий на соответствие требованиям международного стандарта ISO:9001.

Срок приема заявок на конкурс — до 17.00 8 июля 2016 года.

Заявки на конкурс принимаются по адресу: Узбекистан, ГСП, 100060, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 41, главному инспектору Инспекции по безопасности полетов НАК «Узбекистон хаво йуллари». Телефоны: (+99871) 140-46-30, 140-46-35. Факс (+99871) 120-47-20. E-mail: quality@uzairways.com; umid.khusanov@uzairways.com

POS-СИСТЕМЫ АВТОМАТИЗАЦИЯ **Micros**
Официальный партнер в Узбекистане

Сканеры штрихкодов, Моноблоки, Дисплеи покупателя, Чековые принтеры, Весы

ПОСТАВКА ОБОРУДОВАНИЯ И АВТОМАТИЗАЦИЯ:

- торговые точки (магазины/супермаркеты);
- бутики, непродовольственная торговля;
- рестораны, кафе, бары;
- фитнес-клубы, бильярдные, боулинги и т. д.

Моноблоки, кассы, сканеры штрихкодов, принтеры чеков, торговые весы. Программное обеспечение: Atol, Microinvest, Айтида. Автоматизация «под ключ». Товар сертифицирован. Услуги лицензированы.

ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывш. ГорГАИ), тел.: (+99871) 200-34-34 (доп. 850, 858), факс 281-43-65.

www.micros.uz; e-mail: scales@micros.uz, micros@micros.uz

Акционерное общество «АММОФОС-МАХАМ»
объявляет тендерные торги

Заказчик тендерных торгов и контрактодержатель — АО «АММОФОС-МАХАМ».
Источник финансирования закупок — кредитные средства.
Рабочим органом тендерной комиссии, осуществляющим практическую организацию тендерных торгов, является ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Предмет тендера — закупка следующего технологического оборудования с осуществлением шеф-монтажных и пусконаладочных работ, обучением персонала, а также проектированием (для лотов № 2 и № 3):

Лот № 1. «Модернизация узла подачи фосфоритной муки» (два комплекта) — 250 000 долларов США.
Лот № 2. «Приобретение 6 мешалок увеличенной производительности взамен 9 существующих мешалок экстрактора» — 570 000 долларов США.
Лот № 3. «Установка узла вакуумного испарителя-охладителя в комплекте с циркуляционным насосом, первичным конденсатором, барометрическим конденсатором, вакуумными насосами и трубопроводами» (один комплект) — 2 950 000 долларов США.
Лот № 4. «Приобретение насосов подачи серной кислоты в реактор разложения» (в количестве двух насосов) — 80 000 долларов США.
Лот № 5. «Приобретение пульповых насосов» (в количестве двух насосов) — 160 000 долларов США.
Лот № 6. «Приобретение ленточного вакуум-фильтра в комплекте с обеспечивающим оборудованием и оснащением взамен существующего карусельного вакуум-фильтра» (1 комплект) — 3 000 000 долларов США.
Лот № 7. «Модернизация узла абсорбции цеха ЭФК-3 (производство фосфорной кислоты). Приобретение вентиляторов» (2 единицы) — 400 000 долларов США.
Лот № 8. «Модернизация узла абсорбции цеха аммофос-3 (производство фосфорных удобрений). Приобретение вентиляторов» (3 единицы) — 400 000 долларов США.
Лот № 9. «Модернизация гадрири 3-й очереди. Приобретение оборудования и комплектующих гадрири» (три комплекта) — 450 000 долларов США.
Лот № 10. «Средства КИПиА. Приобретение средств КИПиА» — 1 653 356 долларов США.

Гарантийный срок: гарантия на все поставляемое оборудование и комплектующие должна составлять не менее 24 месяцев после поставки или 12 месяцев после запуска оборудования.

Условия оплаты.
Для иностранных участников оплата осуществляется безналичным путем в долларах США:
— путем выставления 100%, безотзывного, неподтвержденного (в случае подтвержденного услуги подтверждения оплачивает поставщик), делимого, документального аккредитива в банке покупателя;
— оплата осуществляется прямым банковским переводом в течение 30 (тридцати) календарных дней со дня поступления оборудования в пункт назначения.
Для отечественных участников оплата осуществляется безналичным путем в национальной валюте — сумах:
— авансовый платеж — 15% от суммы контракта;
— 85% оплачиваются в течение 60 (шестидесяти) дней со дня поставки и подписания акта приемки продукции на складе заказчика.

Условия поставки — DAP (Инкотермс-2010):
— для вагонной поставки — DAP ст. «Оздлик», АО «Узбекистон темир йуллари» (код станции 723102);
— для контейнерной поставки — DAP ст. «Чукурсай», АО «Узбекистон темир йуллари» (код станции 720000);
— для поставки автомобильным транспортом — СІР площадка АО «АММОФОС-МАХАМ», Республика Узбекистан, 110100, Ташкентская обл., г. Алмалык, промзона.

В тендере могут принять участие как отечественные производители (поставщики), субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства, так и иностранные производители (поставщики), выполнившие предъявляемые условия для участия в нем.

Подробные условия тендерных торгов указаны в приглашении к тендерным торгам и в тендерной документации.

Тендерная документация предоставляется на платной основе.
Тендерные предложения принимаются до 18.00 19 сентября 2016 года.

Для получения более подробной информации обращаться по адресу: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 16, каб. 1, ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».
Ориентир — за городским управлением Центрального банка Республики Узбекистан, зданием фонда «Нуроний».
Телефоны: (+99871) 233-22-61, 233-97-14. Тел./факс (+99871) 233-23-61.
Сайт: www.tashkenttender.uz
E-mail: tashkenttender@mail.ru и info@tashkenttender.uz

Коллектив Ташкентского института ирригации и мелиорации выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с кончиной бывшего доцента института участника Второй мировой войны **ПРИХОЖКО Юрия Сергеевича.**

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** **Реклама** в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: Ташкент, ул. Мервоттичлар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

Надежные защитники рубежей



1 В центре постоянного внимания государства находятся вопросы социальной поддержки защитников Родины, создания для них достойных бытовых условий.

Об этом свидетельствует возведение и реконструкция жилья, военных городков, а также создание для военнослужащих и их семей отвечающей всем потребностям инфраструктуры.

Эффект масштабных реформ в данном направлении можно увидеть на примере реализации мер по обеспечению жильем военнослужащих Пограничных войск Службы национальной безопасности. Важным программным руководством к действию является постановление Президента страны «Об утверждении Положения о порядке обеспечения Вооруженных Сил Республики Узбекистан» от 14 сентября 2007 года.

За минувшее время в рамках исполнения данного документа проделана масштабная работа. В частности, сдано в эксплуатацию множество современных жилых домов, общежитий, образовательных учреждений, спортивных комплексов и других объектов для военнослужащих Пограничных войск и их семей.

По предоставленным сведениям, в 2009—2013 годы

возведено свыше 800 военных городков, обеспечено жильем более 1 800 военнослужащих и их семей. В 2014 году построено 12 сооружений, военнослужащие заселились в 436 современных квартирах. За последние два года возве-



дено 29 военных объектов и городков, погранично-постовых комплексов. Обладателями нового жилья стали 448 пограничников. Кроме того, введены в эксплуатацию оснащенные современной медицинской аппаратурой военный госпиталь и Центр санитарно-эпидемиологического надзора.

Разумеется, укрепление материально-технической базы сферы имеет огромное значение в успешном выполнении военнослужащими своего ответственного и

славного профессионального долга. Так, в одной из военных частей Пограничных войск Службы действует соответствующий требованиям сегодняшнего дня погранично-постовой комплекс, где имеются все возможности для успешной реализации профессиональных обязанностей пограничников, повышения их знаний и квалификации, боевой подготовки. В то же время военнослужащие контрактной службы вместе со своими семьями проживают в уютных квартирах.

— Здесь есть все для комфортного проживания, что очень радует нас, — говорит старший лейтенант Б. Абдуллаев. — Рядом с домом расположен комплекс, где имеются спортивные сооружения и площадки. Мы очень признательны за столь прекрасные условия, ответим на проявляемую заботу верной службой Родине. Приложим все силы для того, чтобы внести посильный вклад в развитие нашего независимого государства, надежно охраняя его границы.

Военный городок в Ташкентской области возведен

И вот мечта сбылась, восемь лет служу в рядах пограничников. Почетная миссия требует от нас огромной ответственности, бдительности и внимания. Границу охраняем днем и ночью, а создаваемые для нас комфортные условия придают сил. Мне, как и ряду моих сослуживцев, была предоставлена уютная светлая квартира, где теперь мы счастливо живем вместе с женой и детьми.

Последовательная реализация государственной программы по обеспечению военнослужащих жильем ведется и в Сурхандарьинской области. В частности, в прошлом году в Термезе и Джаркурганском районе владельцам передано около ста новых квартир. В нынешнем году сдан в эксплуатацию дом на 48 квартир в Музрабадском районе, а в Узункомае начато строительство жилого корпуса на 40 квартир.

Квартиры в строящихся домах просторные и светлые, они декорированы и обставлены на современный лад. На территории военных городков высаживают декоративные и фруктовые деревья, цветы, что обеспечивает благоприятный микроклимат.

— Служу в рядах Пограничных войск Службы вот уже десять лет, — говорит военнослужащий по контракту, младший сержант Д. Юсупов. — За это время профессия стала смыслом всей жизни. Недавно с семьей — женой Лобархон и детьми — переселились в новую трехкомнатную квартиру со всеми удобствами. Больше всех новоселью радовались двое наших детишек. Новое жилье очень комфортное, мы очень признательны Президенту страны за создаваемые условия.

Как видим, в годы независимости уделяется особое внимание социальной защите военнослужащих и их семей. Ощущая подобную заботу, наши пограничники самоотверженно служат, обеспечивая неприкосновенность рубежей республики, чистое небо, душевный покой граждан. Страна, где воцарился мир и покой, развивается, процветает, жизнь людей становится благополучнее.

Зокир ХУДОЙШУКУРОВ.

Служу тебе, Узбекистан!

Оправдать высокое доверие

С каждым годом среди юношей Узбекистана растет престиж военной службы, желание связать судьбу с почетной профессией — защитника Родины. Воплотить мечту в реальность они могут в действующих высших военно-образовательных учреждениях Министерства обороны, в стенах которых почти по 30 специальностям готовят офицеров, умеющих аналитически и стратегически мыслить, обладающих высокой культурой, способных умело управлять подчиненными подразделениями, поддерживать в них здоровую морально-психологическую обстановку.



Фото: Х. Поирова.

Важно отметить, что военное образование в нашей стране осуществляется на основе идеи национальной независимости. В высшие военно-образовательные учреждения на конкурсной основе принимаются прошедшие срочную военную службу в возрасте до 25 лет, а также юноши от 17 до 21 года. Учебный процесс в них организован с широким использованием современных педагогических и информационных технологий, методов моделирования и симуляции. Кроме того, курсанты углубленно изучают историю Узбекистана, иностранные языки, основы духовности и другие дисциплины.

На днях в вузах военной направленности состоялось вручение выпускникам дипломов и нагрудных знаков с присвоением воинского звания лейтенанта.

Как отметили участники торжественного мероприятия, прошедшего в Ташкентском высшем общеобразовательном командном училище (ТВОКУ), с первых дней обучения независимости в нашей стране особое внимание уделяется вопросам обеспечения мирной жизни граждан, реформам в Вооруженных Силах, подготовке для них высококвалифицированных специалистов.

ТВОКУ является одним из старейших вузов страны. В его стенах с первых дней учебы под руководством опытных командиров-наставников у будущих офицеров воспитываются такие качества, как мужество и патриотизм,

верность долгу, высокий профессионализм. И можно не сомневаться, что нынешние выпускники, тепло поздравив которых с этим знаменательным в жизни событием пришли родные и близкие, представители Министерства обороны и общественных организаций, члены Попечительского совета образовательного учреждения, с честью и достоинством выполняют воинский долг по защите священных рубежей Родины.

— Я счастлив, что моя мечта стать офицером, защитником Родины осуществилась, — говорит лейтенант Азмидин Юлдашев. — Четыре года учебы в образовательном учреждении дали необходимые для военнослужащего знания и навыки, закаляли физически. Теперь надеюсь оправдать доверие народа и руководства страны — внести достойный вклад в обеспечение мирной жизни узбекистанцев.

Аналогичное мероприятие по вручению дипломов выпускникам состоялось и в Самаркандском высшем военном автомобильном командно-инженерном училище (СВВАКИУ), где готовят специалистов для артиллерийских, автомобильных, тыловых и других подразделений.

Его участники, поздравив молодых офицеров, отметили, что мы по праву можем гордиться нашей молодежью, нашими сыновьями, выбравшими почетную профессию защитника Родины.

В СВВАКИУ созданы все условия для того, чтобы курсанты получили образование на уровне современных требо-

ваний, стали широко эрудированными офицерами. Здесь имеются оснащенные учебные и тренажерные кабинеты для проведения теоретических и практических занятий, спортивные залы, библиотека с богатым и разнообразным книжным фондом. Здесь преподают профессионалы своего дела — педагоги, обладающие большим опытом. Занятия проводятся на основе информационно-коммуникационных технологий с применением современной техники, что позволяет лейтенантам при прохождении дальнейшей военной службы в рядах Вооруженных Сил оперативно и грамотно решать поставленные командованием задачи, быть во всем примером для подчиненных военнослужащих.

Торжественно прошло вручение дипломов и нагрудных знаков выпускникам Джизакского высшего военного авиационного училища и Чирчикского высшего танкового командно-инженерного училища, военно-медицинского факультета, действующего при Ташкентской медицинской академии, и специального факультета Ташкентского университета информационных технологий.

Аналогичные мероприятия также состоялись в Ташкентском высшем военно-техническом училище Министерства внутренних дел и Высшем военном таможенном институте (ВВТИ).

В церемонии вручения дипломов выпускникам приняли участие представители Государственного таможенного комитета, общественности, средств массовой информации, родные и близкие вчерашних курсантов, теперь пополнивших ряды квалифицированных специалистов таможенной службы.

Как отметили участники, в стенах ВВТИ, созданного в 2003 году по инициативе Президента страны, осуществляется базовая подготовка специалистов на основе современных педагогических методов и информационно-коммуникационных технологий. В институте действует более десяти кафедр, криминалистическая лаборатория, компьютерные классы, созданы все условия для интеллектуального и физического развития. Обретенные здесь знания и навыки позволяют молодым специалистам с честью выполнять профессиональный и гражданский долг, стоять на защите экономических интересов страны.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
наш корр.

На правах рекламы

УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ТАМОЖЕННОГО КОМИТЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПО РЕСПУБЛИКЕ КАРАКАЛПАКСТАН

объявляет конкурс на закупку стационарных металлодетекторов

Технические и коммерческие предложения должны быть в двух отдельно запечатанных конвертах с надписью «Техническая часть» и «Коммерческая часть» и общей надписью «Конкурс на закупку стационарных металлодетекторов УГТК по РК».

Предложения на участие в конкурсных торгах принимаются в течение 30 дней после опубликования объявления ежедневно до 17.00.

Максимальная стоимость конкурса — 40 823 710 сумов с учетом НДС.

Залоговая сумма составляет 2% от максимальной стоимости конкурса.

Стоимость приобретения необходимых документов для конкурса составляет 130 240 сумов (перечисленная сумма на приобретение документов не возвращается).

Принять к сведению нижеуказанные условия для коммерческой части:

- первоначальная оплата — 15%, а остальная часть — 85% — после подписания акта-приемки;
- копии лицензии и удостоверения, заверенные печатью.

Для получения дополнительных сведений и по всем вопросам, а также для приобретения необходимых документов обращаться по адресу: Республика Каракалпакстан, г. Нукус, ул. Т. Кайыпбергенова, 57.

Телефоны: (0-361) 224-01-19, 224-01-23. Факс (0-361) 224-16-98.

Р/с 21506000103765250002, МФО 00015, ОКОНХ 97200, ИНН 202030050, Центральный банк РК, г. Нукус.



- ▶ Экскаваторы колесные и гусеничные
- ▶ Экскаваторы-погрузчики
- ▶ Фронтальные погрузчики
- ▶ Мини-погрузчики

GST OIL
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИСТРИБУТОР
В УЗБЕКИСТАНЕ

Моб. (+998 98) 123-48-30.
Тел.: (+998 71) 269-29-62,
(+998 71) 269-29-63,
Факс (+998 71) 269-29-60.

Узбекистан,
100050, г. Ташкент,
ул. Исискуев, 118,
gshyundai@gmail.com

Товар сертифицирован

Хаққ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-630. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 28 505. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Опечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИТАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Депутатский редактор Л. КУЧЕРЕНКО
Депутатский редактор Д. ЧИРКОВА
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по Уа: 22.30 Подписано в 23.00